

Зулалова Рената, ученица 11го класса ГБОУ СОШ №50

Сочинение на тему: «Мое отношение к коррупции»

В современном мире политика стала неотъемлемой сферой интереса не только членов государственного аппарата, но и непосредственно граждан тех самых государств. В наши дни, в отличии от времен прошлых веков, каждый осознанный гражданин уже в полной мере извещен о своих правах и стремиться обладать ими в полной мере. Но это не всегда возможно. Так как человечество, и, соответственно, системы жизнедеятельности еще находятся на пути своего развития. И процессы этого развития имеют ряд недочетов, выливающиеся в негативные факторы. Один из таких недочетов — коррупция.

Коррупция — термин, привычно обозначающий процесс злоупотребления служебным положением в целях извлечения личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным устоям. Иными словами, коррупцией можно обозвать ряд тех действий, которое исполняющее лицо осуществляет вне закона и превыше своих обязательств. Побудительными факторами коррупции, чаще всего, служат те или иные материальные блага, либо же вопрос о социальном статусе и авторитете.

Я полагаю, что мое мнение в вопросе о коррупции будет едино с любым иным мнение достойным гражданином своего государства. В моих глаза коррупция предстает мелкой, проворной крысой, медленно разрушающей фундамент дома, камешек за камешком. Только в нашем случае вместо дома — государство, а вместо его фундамента — бюрократический аппарат. И эта крыса остается такой же проворной, только уже не между стен дома, а между строк Конституции, осуществляя свои бесчинные звериные делишки. Да и по размерам та крыса уже больше походит на Мышиного Короля из одной старой сказки. Но опять же, это уже не сказка, а наша с вами реальность.

Все мы, так или иначе, сталкиваемся с коррупцией в нашей повседневной жизни. Для этого вовсе не обязательно занимать какой-либо высокопоставленной пост или работать в правительстве. Мы сталкиваемся с этим когда не можем попасть на прием к врачу, и подкладываем старшей медсестре шоколадку, чтобы она «нашла» для нас место в записи. Когда хотим отдать ребенка в элитную школу, но только места там уже, к сожалению, «закончились». Когда сдаем экзамены в университетах, и вот совершенно «не дотягиваем до приличной оценки». И дело уже не в знания или не в удаче, дело тут в той самой крысе, которая прочно засела во всех отраслях современного общества.

Бюрократический аппарат никогда не был идеальным, и не будет таковым еще долго. Точно так же и проблематика коррупции была, есть и будет. Хотя где-то и в каком-либо объеме, но искоренить ее напрочь будет достаточно тяжело. Что же делать? Разве теперь общество обречено ежедневно мериться с долей несправедливости? Нет, выход есть.

В первую очередь, нужно самому прекратить спонсировать эту систему. Прекратите кормить крысу, и она помрет с голоду. Если вы видите или знаете о противозаконных действиях — привлекайте внимание правоохранительных органов. Будьте политически-активными. Донosite свои требования до власти. Разыскивайте, а главное — избирайте тех представителей власти, которые будут готовы бороться с проблематикой коррупции на государственном уровне. Поддержка одного кандидата — шаг от всего народа.

Мое мнение заключается в том, что с коррупцией необходимо бороться. И что важнее — победить коррупцию более возможно, чем можно представить. Когда государство выйдет на уровень абсолютной либеральной демократии, и чистоты всех отраслей власти, общий уровень жизни общества станет на порядок выше и качественнее. Мир без коррупции — мир справедливый, в котором есть место для каждого.